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KVALITA VÝKONU ČINNOSTÍ ZAPOJENÉHO KC 
ZISTENIA regionálneho METODIKA/koordinátora  
(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci; ich korešpondencia s výstupmi z mapovania potrieb v lokalite / 
identifikovanými potrebami cieľových skupín; zhodnotenie kvality realizovaných činností 

1
; zhodnotenie počtu užívateľov  

vzhľadom k veľkosti cieľových skupín,  personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín 
medzi užívateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činností, zhodnotenie 
realizácie komunitnej práce).  
Sociálne poradenstvo: za mesiac Marec 2023poskytnute: 
Konzultácia s doktorom–gynekologická ambulancia -Krupina ohľadne klientky, ktorá žiada  sterilizáciu po pôrode. Telefonický 
rozhovor s pracovníčkou, aký je postup pri  nároku na starobný dôchodok, kde je  potrebné sa objednať aj  na určitý termín 
konzultácie v sociálnej poisťovni UPSVaR-Krupina. 
Poskytovanie komplexných služieb jednotlivcov v rodine, komunite, ktorí nie sú schopní svojpomocne neriešiť vzniknutý sociálny 
problém, sociálnu mobilitu, získavanie zručností či vlastnú sebarealizáciu. 
Aktivita ,zvyšovanie kompetencií a zručnosti jednotlivcov a skupín 
Pomoc pri uplatnení na trhu práce-sprostredkovanie služieb zamestnanosti vrátenie poradenstvá v oblasti zamestnania a brigád- 
pripraviť ich na pohovor do nového zamestnania, základy komunikácie povedať o niečo sebe ,predchádzajúce zamestnanie, prax 
atď. 
Pomoc pri  komunikácií s  odbornými lekármi, administratívne činnosti spolupráca s inými inštitúciami na základe vzniknutých 
potrieb obyvateľov  
V mesiaci  marec 2023 pracovníčky KC absolvovali stretnutie v komunitnom centre, kde nám pripravil koordinátor prezentáciu na 
tému ,,Preventívne prehliadky mládeže, aj s pracovníčkou  s osvety zdravia MRK-Litava. Téma, ktorá bola zamerane na aktivitu 
pre deti a mládež. 
Stretnutie zo spoločnosťou OVB za účelom prednášky o zmene poistných podmienok, dôchodkové poistenie, životné poistenie 
spoločnosť  nám prezentovala ,aké máme výhody a benefity novinky II-III pilier,  a výhody v zdravotnej poisťovni. 
-Asistencia pri vypisovaní šekovej poukaze do spoločnosti Veolia s.r.o.-nedoplatky, 
Tel. komunikácia s pracovníčkou ÚPSVaR – zaslané podklady ohľadne starostlivosti a monitorovanie rodinný ,ktorá má finančný 
problém  a nedokáže si zabezpečiť potraviny pre deti. 
-Pomoc pri vypísanie žiadosti do spoločnosti UPSVaR-Krupina ,kde klient je povinný sa prihlásiť a zaevidovať do evidencie ako 
uchádzač o zamestnanie. 
-Návšteva MRK v jej prirodzenom prostredí  sa účelom návštevy matiek  ,kde sme s pracovníčkami navštívili a poskytli hygienickú 
a potravinársku ,pomoc  od firmy FELIMA a  oblečenie pre detí. 
.Privítali sme aj školiteľku z PZ -Zvolen ,kde nám poskytla informácie o domových podvodníkov ,aby si dali pozor občania z obce na 
podvodných ľudí ktorí sa predstavujú ako policajti. 

                                                           
1
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vypísanie šekovej poukážky za nedoplatok  za vodu, smeti,   
- Pomoc pri vypisovanie odvolania na  dopravný inšpektorát Krupina -ohľadne pokuty za prekročenie rýchlosti v obci,  
-čestné prehlásenie, 
-pomoc pri vybavovaní rôznych záležitostí, pri komunikácií s inštitúciami  a odbornými lekármi-elektronická časenka. 
 Pomoc pri vypísanie žiadosti k odhláseniu z trvalého pobytu ,člen v domácnosti, ktorý už dlhodobo nebýva v obci. 
-realizácia  preventívnych aktivít  rôzneho zamerania-vzájomné vzťahy, zdravie, sexuálna výchova, trávenie voľného času 
starostlivosť o okolie komunitného centra, čistota okolia svojich príbytku, jarné upratovanie 
-Klientkam z MRK bola ponúknutá  možnosť  ,aby dieťa navštevovalo KC za účelom  sa zúčastniť na  aktivitách a na predškolskú 
prípravu do školy a MŠ, prechádzka v prírode, 
 -zmysluplné trávenie voľného času deti  a mládež , každý  štvrtok  v KC, kde detí majú spevácky krúžok ,riešime divadelný krúžok, 
kde sa môžu zúčastniť všetky vekove kategórie deti ,seniori, mládež, 
Poskytnutá informácia pre rodičov že majú možnosť vypísanie žiadosti o vylúčenie z účasti hazardných hier ,aby mladistvý 
nenavštevovali rôzne herne, reštaurácie  hlavne automaty. 
-skenovanie dokumentov ktoré boli poslane do spoločnosti UPSVaR, Okresný sud- Zvolen, Charita svätej  Alžbety- Zvolen  ,OVB, 
-Poskytnutá potravinová pomoc od firmy FELIMA  odovzdane  balíčkov do MRK pre matky ,ktoré žijú pod hranicou chudoby. 
-Asistencia pri vypisovanie rôznych šekových poukážok 
-Pomoc pri vypisovanie odvolania rôzne  uznesenie a žiadosť o zmenu výživného na maloleté detí. 
-Realizácia preventívnych  aktivít, realizovaných so spolupracujúcimi subjektmi CKP- Felima, Zdravé regióny, PZ Krupina,  
Riešenie právnej pomoci vo veci klienta ,kde opatrovník bol ustanovený za procesného opatrovníka bola  podaná žiadosť o zmenu 
ústavného opatrovníka  na  okresný sud Veľký Krtíš.  
 Poradenstvo pri registrácie a dotácie na stránke www.digitalny žiak .dotáciu pre žiakov ZŠ,SŠ ,kde majú možnosť o zakúpenie PC -
ako pomôcku pre rodinný v hmotnej núdzi. 
Návrh na úpravu výkonu rodičovských práv a povinnosti k maloletému dieťaťu-žiadosť do UPSVaR-Krupina. 
Terénny program: Poskytujeme ambulantnou sociálnou  službou  a terénnou formou sociálnej služby prostredníctvom  terénneho 
programu. 
Inštitúcie: 
Soc. poisťovňa, pediatri, odborní lekári, exekútorské úrady, SPODaSK, rôzny zamestnávatelia, sponzori, asistent osvety zdravia, 
ÚPSVaR – odd. štátnych dávok, Policajný zbor-Zvolen, OVB-spoločnosť Zvolen, 
Na stránke: Facebook KC Litava  sú  naše aktuálne  aktivity za mesiac marec 2023 
 
Komunitná práca: 
 

Cieľ komunitnej práce: : Zlepšenie situácie pri skladovaní a nakladaní komunálneho odpadu pred a počas zvozu, aktivizácia 

obyvateľov k zapojeniu sa do sporiaceho programu na zakúpenie nádob na komunálny odpad. Riešenie problému s nedoplatkami 

za vodu. 

Komunitná práca – Uskutočnilo sa zasadnutie Komunitnej rady na ktorom boli prítomní oboznámení s komunitnou prácou za 

daný mesiac. Riešila  sa situácia s komunálnym odpadom a nedoplatkami za vodu v lokalite MRK. Stále prebieha práca na 

zlepšení situácie s uskladňovaním a nakladaním komunálneho odpadu priamo v teréne. Prebieha proces sporiaceho programu na 

zakúpenie nádob na komunálny odpad u tých obyvateľov, ktorí nádobu ešte nemajú. Roznášaním letákov a vysvetľovaním 

podstaty a naliehavosti sme vplývali na obyvateľov aby separovali a triedili komunálny odpad, keďže separácia odpadu je veľmi 

slabá.  Spoločne s členmi KR sme naplánovali jarnú brigádu v lokalite MRK, kde sa naplánoval čas, priebeh a zabezpečenie 

potrebných pomôcok na prácu. Za každú domácnosť sa zúčastnia na brigáde obyvatelia, aby si tak vyčistili okolie svojich 

príbytkov a v lokalite sa odstránili skládky. Riešila sa taktiež situácia s vodou, nedoplatkami za vodu a hľadalo sa najlepšie riešenie 

ako zlepšiť túto situáciu. Je naplánované stretnutie so zástupcami spoločnosti Veolia a .s., kde sa tento problém preberie  na 

komunitnej rade v komunitnom centre a myslím si ,že  nájdeme spoločné riešenie. 

Vzdelávanie 0 

Supervízia :0 
OGKC- Mgr. Ingrid Jedličková 
KPKC-Margita Vicianová 
PKC-Martina Gašparova 
Nepravidelné aktivity: Preventívne prehliadky mládeže, Olejová masáž, Duševné zdravie, , Prezentácia II.a III.Pilier, Malá 
policajná akadémia, 
 
CIEĽOM  :JE ODSTRANEN Izolácie ŽIEN,STRETNUTIE S MATKAMI Ktoré SU NA MATERSKEJ  DOVOLENKE  DOMA S DETMI  Dôchodkyňami, 
ktoré trávia voľný čas v KC pri rôznych aktivitách. 
 
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia: 
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Odborná činnosť Pomoc pri príprave na školskú dochádzku a  školské vyučovanie a  sprevádzanie dieťaťa do a zo školského 
zariadenia je realizovaná ako súčasť služieb krízovej intervencie poskytovaných osobám v nepriaznivej sociálnej situácii a 
zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách. Za osoby v nepriaznivej sociálnej situácii, ktorým môže byť poskytovaná pomoc 
pri príprave na školskú dochádzku a školské vyučovanie v intenciách sociálnych služieb krízovej intervencie, sú považované deti (a 
ich rodiny), ktoré sú ohrozené sociálnym vylúčením alebo majú obmedzenú schopnosť sa sociálne začleniť. 
Príprava na vstup do školy: odborná činnosť s cieľom zvýšenia školskej úspešnosti  detí a mládeže  so sociálnym vylúčením 
rómskych lokalít a tým rozšírenia ich možnosti  na slobodný vyber životnej cesty a na budúce uplatnenie sa v spoločnosti: Hľadanie 
písmenka, Naši najmenší, Zahrajme sa s číslicami, Príprava na vyučovanie. 
Záujmová činnosť :Čokoládové palacinky, Počítačová zdatnosť, Slepá baba-hra, Zábavné hry ktoré motivujú čítať detí,,Rolové 
čítanie, Výroba darčekov k MDŽ, Babinec, Perníkový koláč, Spevákovo, Počítačová zdatnosť, Vrecúško s tajomstvom ,babinec, 
Čajovňa dobrých ľudí, Spoločenské hry, Deň učiteľov, Športové popoludnie, Fixka na špagáte. 
 
Cieľom záujmovej činnosti je zabezpečenie aktívneho, kvalitného, bezpečného a zmysluplného trávenia voľného času detí a 
mládeže, rozvoj životných zručností, kompetencií, schopností, znižovanie výskytu sociálno-patologických javov a rizikového 
správania a podpora budovania vzájomných kontaktov a akceptácie medzi deťmi a mládežou z rôznych skupín (Rómami a 
neomámi, deťmi z rôznych sociálnych vrstiev). Voľnočasové aktivity boli zamerané činnosť:  
Preventívne aktivity :Násilie páchané na ženách, Zvládnutie kritiky, Správny životný štýl, Ako sa chrániť pohlavnými chorobami, 
Rozvíjajte u dieťaťa zmysel pre humor, Buďme k sebe tolerantný, 
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odporúčania regionálneho METODIKA/koordinátora  
                                                     (vo vzťahu ku kvalite výkonu činností KC) 
 

 
 

 

SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC  

Výkon činností v zmysle pracovnej 
náplne 

Odborný garant KC:    
Mgr. Ingrid Jedličková 

Odborný 
pracovník KC:  - 

Pracovník KC: 
Martina Gašparova 

Komunitný 
pracovník KC :  
Margita Vicianová 

Organizačné, metodické a personálne 
riadenie KC 

X - - 
- 

Mapovanie potrieb v lokalite X  X X X 

Oslovovanie a vyhľadávanie užívateľov  X X X X 

Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami X X X X 

Základne sociálne poradenstvo X X - - 

Špecializované sociálne poradenstvo X X - - 

Pomoc pri uplatňovaní práv a právom 
chránených záujmov 

X X - 
- 

Pomoc pri príprave na školské 
vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a 
zo školského zariadenia 

X X X 
 
 
X 

Preventívne aktivity X X X X 

Záujmová činnosť X X X X 

Aktivity v oblasti komunitnej práce 
(špecifikovať) 

X X - 
X 



  

 

 

 

 

Nepravidelné skupinové aktivity 
(špecifikovať): 

X X X 
 
X 
 

Iné (špecifikovať):  - - - - 

zistenia a ODPORÚČANIA regionálneho METODIKA/koordinátora  
(stručný popis súladu vykonávaných činností s pracovnou náplňou, predpokladmi a kvalifikáciou pracovníkov, ako aj etickým 
kódexom; prípadné návrhy na zmenu výkonu činností jednotlivými pracovníkmi). 
 

 

 

ZHODNOTENIE PLNENIA ODPORÚČANÍ REGIONÁLNEHO METODIKA/KOORDINÁTORA Z PREDCHÁDZAJĆEJ 

SPRÁVY  O VÝKONE ČINNOSTÍ U ZAPOJENÉHO SUBJEKTU 

 

 

uložené nápravné opatrenia zo strany regionálneho METODIKA/koordinátora a ich plnenie 

(v prípade, ak poskytovanie sociálnej služby  nie je v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách a s podmienkami Zmluvy o spolupráci a Príručky NP BOKKÚ a vyhodnotenie stavu ich plnenia zo 

strany poskytovateľa). 

 

 

 

 

Vypracoval: Mgr. Ingrid Jedličková-odborný garant 

Meno 

 

 

 

  

 

 Meno: Dátum:  31.03.2023 

 Pozícia: regionálny metodik/koordinátor NP BOKKÚ Podpis: 



  

 

 

 

 
 


